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XVIII. krušnohorský vánoční jarmark 

Druhý prosincový víkend se na nejdec-
kém náměstí nesl v duchu již tradičního 
Krušnohorského vánočního jarmarku. Počasí 
nám přálo - vydatné deště a vítr se v noci 
na sobotu 10. 12. utišily a celým dnem nás 
dokonce provázelo sluníčko. Náměstí se 
přes noc proměnilo ve středověké tržiště 
s betlémem, staročeskou kuchyní, pravým 
čertovským peklem a spoustou stánků. Tak 
jako každý rok k nám zavítal dráteník, u kte-
rého si letos děti i dospělí mohli vyzkoušet 
nejen výrobu ozdob nebo zakoupit kamínky 
pro štěstí. Mohli jsme obdivovat práci ko-
váře opravdu v přímém přenosu, v měst-
ské knihovně zase předvedly svou práci 
paličkářky ze spolku Krušnohorská krajka 
i se svými malými svěřenkyněmi z kroužku 
paličkování. 

Na pódiu probíhal od rána pestrý pro-
gram. O zahájení se postarali žáci nejdecké 
Základní umělecké školy se svým pěveckým 

vystoupením. Po nich se už postupně střída-
la šermířská vystoupení skupiny Savioli, vy-
stoupení venkovské dudácké kapely Bedrník, 
svým vtipem a humornými scénkami nás 
pobavili kejklíři Ovis Jokulatores a po nich 
naši „staří známí“ duo Fellner a Helmer 
s kramářskými písněmi. Novinkou v progra-
mu nejdeckého jarmarku bylo hudební se-
skupení Arcus Gothic Music. 

Po celý den mohli všichni návštěvníci jar-
marku hodnotit vánoční stromečky, které 
ozdobily vlastnoručně udělanými ozdobami 
děti z nejdeckých školek, škol a sdružení.  
Za jejich krásné výtvory moc děkujeme, jsme 
rádi, že jsou děti i se svými učitelkami a učiteli 
součástí této akce. Vyhlášení výsledků potom 
proběhlo přímo na jarmarečním pódiu. 

V městské knihovně se kromě ukázek pa-
ličkování konal ještě křest knihy Friedricha 
Linharta Muž ze Svitav v Nejdku, která je nyní 
v prodeji v městském infocentru. 

Poté se ještě představil smíšený pěvecký sbor 
pod vedením Bc. Jany Uhlíkové a dokreslil svým 
vystoupením příjemnou vánoční atmosféru. 
Těsně před závěrem se znovu představilo duo 
Fellner a Helmer s Baladou o Marzebille, pat-
ronce Krušných hor. 

Samotný závěr jarmarku patřil FK Nejdek a je-
jich charitativní akci „Rozsviťme Křížovou cestu“. 
Druhým rokem nejdečtí fotbalisté uspořádali 
běh po Křížovém vrchu, po cestách vyzna-
čených svíčkami, jehož celý výtěžek tentokrát 
věnovali Tomášku Janáčkovi z Nejdku na léčbu 
a rehabilitaci. Účastníků byly téměř čtyři stovky, 
což byl v druhém ročníku nečekaný úspěch. 

Všem, kteří se podílí na každoročním po-
řádání jarmarku, mnohokrát děkujeme - bez 
vaší pomoci se taková akce zajistit nedá. 
Stejně tak děkujeme všem, kdo přišli jarmark 
navštívit, protože ani bez vás by to jednodu-
še nešlo, a už se těšíme na další rok. 

Odbor kultury

Arcus Gothic Music Foto: OK
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XVIII. krušnohorský vánoční jarmark 

Dudácká kapela Bedrník Duo Fellner a Helmer 

FK Nejdek zahajuje charitativní akciDětský pěvecký sbor 

Jarmareční soutěž Křest knihy Muž ze Svitav 

Výroba vánočních ozdob Šermířský spolek Savioli  Fota: Ing. Dita Míková a Radka Jelínková
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Poděkování

PŘÍJEM ŽÁDOSTÍ O POSKYTNUTÍ INDIVIDUÁLNÍ DOTACE NA ROK 2017

ZVYŠOVÁNÍ BEZPEČNOSTI V ULICI KARLOVARSKÁ

Odbor sociálních věcí a školství informuje - změny v oblasti vzdělávání

Naše poděkování patří radě seniorů v čele s paní Sabinou 
Hriňovou za pořádání zajímavých akcí, které pro nás připravují, 
ať to jsou návštěvy divadel, hradů, zámků, a také za pořádání 
poučných besed. Děkujeme také paní Ludmile Jandové, před-
sedkyni SPCCH, a panu Jaroslavu Seidlovi, místopředsedovi 
SPCCH, za pěkné a perfektně organizované zájezdy. 

Všem vám v novém roce přejeme mnoho štěstí, zdraví 
a úspěchů. 

Za spokojené a vděčné seniory Malinová Alžběta

Chtěli bychom touto cestou po-
děkovat za uspořádání charitativ-
ního turnaje v šipkách. Děkujeme 
firmě Tipsport Nejdek, panu 
Krůtovi pak děkujeme za sběr ví-
ček, Mateřské škole Lipová a všem 
ostatním. Děkujeme. Moc si toho 
vážíme.

Petýrkovi

Rád bych touto cestou podě-
koval policistům ČR, kteří sloužili 
ve středu 7.12.2016 v Nejdku a zá-
roveň panu Jindřichu Husárovi. 
Díky jejich rychlému zásahu mi 
z vykradené chaty byly vráce-
ny moje hudební nástroje. Moc 
děkuji.

Rudolf Smolárik

Město Nejdek se v letošním roce zabývá 
především otázkou zvyšování bezpečnos-
ti v dlouhodobě kritických místech v našem 
městě. Mimo obce Pozorka a náměstí Karla 
IV. také v ulici Karlovarská.

Vedení města společně s projektantem 
vedlo dlouhodobá jednání s Policií ČR - 
Dopravním inspektorátem o možnostech 
zřízení přechodu pro chodce v místě za-
stávek u obchodního centra Pramen v ulici 
Karlovarská. Nakonec se podařilo najít řešení, 

které je vyhovující i pro schvalující orgány 
a povede k vyřešení tohoto nebezpečného 
místa.

Navržený přechod pro chodce by měl 
podle studie vzniknout v místě za vjez-
dem na parkoviště u obchodního centra. 
Součástí tohoto projektu je i dořešení chod-
níku na straně u sídliště Gagarinova a úpra-
va křižovatky s ulicemi Bezručova a Okružní 
a stávajícího přechodu pro chodce. Současně 
s tímto bude provedena úprava v místě 

stávajícího místa, kde chodci přecházejí, tak, 
aby tito chodci byli navedeni na přechod pro 
chodce.

Projekt byl v současné době zadán k pro-
jektovému zpracování a město předpokládá, 
že na jeho realizaci by požádalo o dotaci ze 
Státního fondu dopravní infrastruktury v pří-
ští výzvě (leden 2018). Projekt by pak v tomto 
roce měl být i zrealizován.

Andrea Kadlecová, vedoucí OISM

Město Nejdek přijímá žádosti o poskytnutí 
individuální dotace z rozpočtu města Nejdek 
na rok 2017. Dotace se poskytují občanským 
sdružením, humanitárním organizacím, jiným 
fyzickým nebo právnickým osobám, zejména 
pokud působí nebo žádají o dotaci na pro-
jekty v následujících oblastech: děti a mládež, 

kultura, vzdělávání, sport a tělovýchova, věda 
a osvěta, prevence kriminality a spolková 
činnost.

Žádosti o poskytnutí individuální dotace 
musí být doručeny do podatelny Městského 
úřadu v Nejdku nejpozději do 31. ledna 2017. 
Pravidla pro poskytování dotací z rozpočtu 

města Nejdku včetně žádosti o poskytnutí in-
dividuální dotace jsou k dispozici na interneto-
vých stránkách města www.nejdek.cz/dotace 
nebo na odboru ekonomickém u paní 
Drobné (tel. 353 240 111).

Odbor ekonomický

Na základě účinnosti některých ustanovení 
novely školského zákona si vás dovolujeme 
informovat o důležitých změnách, které tato 
novela v nejbližší době přináší. 
ZÁPISY „předškoláků“ do 1. třídy základní školy
• proběhnou v době od 1. dubna do 30. 

dubna 2017
• týkají se těch dětí, které se narodily od září 

2010 do srpna 2011, to znamená, že k 31. 8. 
2017 dosáhnou 6 let věku

• konkrétní termíny vyhlašuje základní škola, 
která podá i bližší informace. 

ZÁPISY dětí k předškolnímu vzdělávání 
do mateřských škol
• proběhnou v době od 2. května do 16. 

května 2017
• konkrétní termíny vyhlašuje mateřská škola, 

která podá i bližší informace. 

POZOR! NOVĚ POVINNÉ 
PŘEDŠKOLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ! 

ZÁPISY dětí (5letých) k povinné předškolní 
docházce (poslední rok před nástupem do ZŠ)
• proběhnou v termínu od 2. května do 16. květ-

na 2017
• zákonný zástupce JE ZE ZÁKONA POVINEN 

přihlásit dítě k předškolnímu vzdělávání v ka-
lendářním roce, ve kterém začíná povinnost 
předškolního vzdělávání dítěte, tj. dovršení 5 let 
věku dítěte

• týkají se těch dětí, které se narodily od září 2011 
do srpna 2012

• konkrétní termíny vyhlašuje mateřská škola, kte-
rá podá i bližší informace

• dítě se bude vzdělávat ve spádové mateř-
ské škole („spádovost“ bude v nejbližší době 

- nejpozději do doby konání zápisů - řešena 
vydáním obecně závazné vyhlášky), pokud 
zákonný zástupce nezvolí pro dítě jinou mateř-
skou školu (ta musí mít volnou kapacitu). 

Novela zákona přináší mnoho novinek, nás se 
však v nejbližší době týkají již výše zmíněné zá-
pisy. „Lednové“ do základních škol se posouvají 
na duben a nově je uzákoněna povinnost zápi-
su k předškolnímu vzdělávání (poslední rok před 
nástupem do školy). Touto změnou byla uložena 
obci povinnost určit spádové obvody pro mateř-
ské školy zpracováním obecně závazné vyhlášky, 
aby rodiče věděli, do jaké MŠ dítě přihlásí, pokud 
se nerozhodnou jinak (podmínkou je volná kapa-
cita vybrané mateřské školy). O přijetí dítěte, tak 
jako doposud, rozhoduje vedení mateřské školy.

Ing. Soňa Taušková

PODĚKOVÁNÍ MŠ ZÁVODU MÍRU 
S příchodem roku 2017 bychom rádi po-

děkovali všem, kteří nám v uplynulém obdo-
bí pomáhali. Jsou to: Nejdecká česárna vlny, 
a.s., Lesy ČR s. p., město Nejdek, Infocentrum 
Nejdek, MěP Nejdek, SDH Nejdek, 
MUDr. Jana Gondzsalová, p. Rostislav Špírek, 
p. Marcela Lacinová, p. Dana Gebhartová, 
p. Vlastimil Pešek, p. Markéta Šebestová, 
p. Marcela Váššová, p. Kateřina Pavlačková, 
p. Ivana Mihálová, p. Ivana Potužníková, 
p. Radka Rothová, p. Milena Kučová, p. Hana 
Macháčková, p. Kateřina Borůvková, p. Kamila 
Hogerová, p. Lucie Dušková, p. Miroslava 
Marková, manželé Petra a Tomáš Märzovi, 
p. Marie Fasurová, p. Miroslav Drobný 
a p. Vlastimil Cheníček.

Zároveň děkujeme všem, kteří nám pra-
videlně přispívají nejrůznějším výtvarným 

materiálem pro činnosti s dětmi. Nejen našim 
příznivcům, ale Vám všem přejeme, nechť 
Vás rokem 2017 provází ruku v ruce láska, 

porozumění a pevné zdraví.
Za kolektiv zaměstnanců školy a děti

Iveta Drobná, učitelka

 Foto poskytla autorka článku
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ŠŤASTNÝ KROK 
DO NOVÉHO ROKU

Nejlepší chemik ZŠ Nejdek, náměstí

Tak jsme se konečně dočkali! 

Škola nanečisto

MŠ Křížák - Nerudova: 
MÁME NOVÉ HŘIŠTĚ!!!

Konečně jsme 
se dočkali. Máme 
dětské hřiště 
s funkční dopa-
dovou plochou. 
Na zahradě teď 
máme pirátskou 
loď, dvě houpací 

hnízda a dlouhou klouzačku. Realizace byla 
hotová za pár dní. Děti už si prvky vyzkou-
šely, i když trochu mrzlo. Radost byla veliká, 
vždyť jsme na to všichni dlouho čekali. A tě-
šíme se na jaro, až si hřiště konečně pořádně 
užijeme.

Mgr. Dagmar Šimková, ředitelka MŠ

19. 1. 2017 oslaví své 90. narozeniny 

paní Albína Malá

 Krásné narozeniny, babičko,
máme Tě rádi a ne maličko, 

hodně štěstí a zdraví Ti přejeme, 
už se moc těšíme, až se sejdeme. 

Tvoje vnoučata, pravnoučata a děti - 
Jirka s rodinou, Josef s rodinou, Eva s rodinou,

Jenda s rodinou, Hana s rodinou
a zeť Jiří s rodinou.

I tímto způsobem lze vyjádřit nadšení a ra-
dost žáků z nově zrekonstruovaného šatního 
prostoru na II. stupni, který jim škola slibovala 
už na začátek školního roku.

Jak to ale už ve starých budovách bývá, 
z malých stavebních úprav bývají často vel-
ké a složitější, než se původně plánuje. A tak 
tomu bylo i zde. Původní drátěné šatní klece, 
které pamatuje několik generací školáků, byly 
sice demontovány už o letních prázdninách, 
ale podlaha bohužel vyžadovala časově ná-
ročnější technologickou úpravu než pouhou 
výměnu krytiny.

Koncem listopadu byly všechny práce 
zdárně ukončeny a nové šatní skříňky předá-
ny žákům k užívání. 

Mgr. Lenka Dejlová, ZŠ Nejdek, náměstí

V pondělí 21. 11. 2016 si mohli naši před-
školáci opět vyzkoušet „Školu nanečisto“.

Tentokrát jsme spojili hudební výchovu se 
zábavnou matematikou. Na interaktivní ta-
buli děti uvítala teta Koza se svými počtář-
skými hádankami a věřte, že to malí šikulové 
zvládli výborně.

Děti společně s paní učitelkou Bárou 
a Irenou hledaly v písních ukrytá čísla, tan-
covaly a hrály na Orffovy nástroje. S čísly pak 
společně čarovaly na magnetické tabuli.

Byla radost sledovat, jací jsou předškoláci 
šikovní počtáři, ale také zpěváci. S doprovo-
dem kytary si se zájmem zazpívali známé 
lidové písničky a naučili se také jednu novou.

V závěru „školní hodiny“ si děti vyplnily 
pracovní list, a protože se jim vše báječně 
podařilo, dostaly malou odměnu a vysvěd-
čení se samými jedničkami.

Mgr. B. Částková 
a Mgr. I. Mihališinová

V letošním školním roce se žáci 9. roč-
níku zapojili do soutěže „Hledáme nej-
lepšího chemika ČR 2016/2017“, zaštítě-
né Chemicko-technologickou fakultou 
Univerzity Pardubice. V Karlovarském 
kraji tuto soutěž pořádá Střední umělec-
koprůmyslová škola v Karlových Varech. 
V listopadu proběhlo na naší škole 1. kolo, 
ve kterém se v chemických znalostech 
utkali všichni deváťáci. Nejúspěšnější byli 
Nikolas Turek, Liesel Meulemeester a Bára 
Šedivá. Tito tři borci následně naši školu 
reprezentovali v 2. kole soutěže, které se 
uskutečnilo 7. 12. 2016 přímo na Střední 
uměleckoprůmyslové škole v Karlových 
Varech. Společně s nimi řešili chemic-
ké otázky a úlohy žáci z celého kraje. 
Vítězové putují do kola třetího, kde je čeká 
práce v chemických laboratořích a na zá-
věr účast v celostátním finále, kde mohou 
získat hodnotné ceny.

Mgr. Jana Bourová

Přejeme všem lidem dobré vůle hod-
ně šťastných chvil v kruhu svých nejbližších 
a nůši plného a pevného zdraví.

Srdečně Vás zveme na den otevřených 
dveří naší školy dne 17. 1. 2017 od 9:00 
do 17:00 hod.

Moc se na vás těšíme.
Vaše SOŠ a SOU Nejdek

 Foto poskytla autorka článku

 Foto poskytla autorka článku

 Foto poskytla autorka článku

 Foto poskytly autorky článku
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Závěr kalendářního roku v ZŠ Nejdek, Karlovarská

Akce školní družiny
Stejně jako v minulém školním roce máme pět 

tříd školní družiny, tedy 150 pravidelně dochá-
zejících žáků. Paní vychovatelky se snaží dětem 
zpříjemnit čas po leckdy namáhavém vyučování 
rozmanitými aktivitami. Tady je příklad toho, co 
družina uskutečnila: Čteme dětem - Každý den 
ve školní družině čteme dětem pohádku, upevňu-
jeme tím vztah mezi dospělým a dítětem. Učíme 
tak děti zklidnit se, soustředit se a také přemýšlet. 
Lanová pyramida - Tento herní prvek je úžasným 
nástrojem pro rozvoj koordinace pohybu, procvi-
čování obratnosti, vytrvalosti a síly, u dětí se velmi 
rychle osvědčil a patří mezi skvělou odpolední 
zábavu. Podzim v lese - Měli jsme krásný podzim, 
a proto jsme neváhali a ihned jsme začali stavět 
domečky pro zvířátka a lesní skřítky. Kino - I tento 
školní rok je pro nás připraveno pravidelné filmo-
vé představení v kině, a to vždy poslední pátek 
v měsíci. Děkujeme.  Návštěva muzea - Jednou 
z říjnových akcí družiny byla návštěva městského 
muzea, kde probíhala výstava s názvem Svět kos-
tiček. Zhlédli jsme zajímavé stavby z lega od Pyšné 
princezny po postavy Star Wars a vytvořili nový 
rekord výstavy ve stavbě věže z lega. Divadlo 
pan Pohoda -V příběhu Kocour v botách se děti 
setkaly s mlsným medvědem, který snědl včelám 
všechen med… Celé vystoupení opět doprováze-
ly veselé písničky a děti se aktivně zapojily do hry. 
Běh do vrchu - Závodníky čekala trať s pozvolným 
stoupáním, kterou všichni úspěšně zvládli. Všem 
dětem děkujeme za nadšení,  s jakým závodily. 
Výtvarná soutěž - Navázala na činnost Čteme dě-
tem, nesla název „Ilustrace k mé oblíbené pohád-
ce“. Vítězové byli obdarováni sladkou odměnou 
a velkým potleskem. Halloween - Všichni se rádi 
zapojili do soutěží, tanečních kreací a předvádění 
„kouzelných“ masek. Zábavné odpoledne se po-
dařilo a děti si to před zaslouženým volnem hezky 
užily. Závody ve šplhu - V rámci zlepšení fyzické 
kondice našich dětí jsme uspořádali závody, kte-
ré jistě budou motivovat i ostatní děti k lepším 

výkonům. Výlet do HOPA-HOPA - První listopa-
dový pátek jsme se vydali do zábavního centra 
ve Staré Roli. Byla to naše první návštěva v tom-
to školním roce, a proto se děti neskutečně tě-
šily. Celé dvě hodiny zdolávaly různé prolézačky, 
klouzačky a šplhadla bez chvilky odpočinku. Mezi 
naše další úspěšné akce patřila exkurze do pekár-
ny, návštěva Vánočního domu, Mikulášská nadílka 
a vánoční besídky.

Vychovatelky ŠD

Mikuláš
Konečně jsme se i my dočkali dne, kdy se mů-

žeme převléci za anděly, čerty a Mikuláše. Měli 
jsme radost, že můžeme tak trošku postrašit 
a zároveň potěšit děti ve školce a na 1. stupni. 
Než jsme se vydali do školky, navštívili jsme také 
ředitelnu školy, kde jsme si neodpustili pomalo-
vat paní ředitelku uhlím. Obdarovali jsme vedení 
školy drobnými dary a vydali se do školky. Před 
školkou jsme trochu znejistili, ale nakonec jsme 
se překonali a zamířili do nejnižších tříd. Když 
jsme vešli, zjistili jsme, že se není čeho bát. S dět-
mi jsme si zazpívali, čertíci si zatančili a po roz-
dání dárečků jsme museli jít o třídu dál, kde už 
byly děti o něco starší. Tam jsme už vešli s větší 
jistotou. Znovu jsme si poslechli roztomilé hlás-
ky a čertíci si zadováděli s dětmi. Z té třídy se 
nám odejít nechtělo, ale čekala nás ještě jedna. 
Ve Zvídálcích už jsou děti zase o něco starší, pro-
to jsme nevěděli, jak budou reagovat. Když jsme 
vešli do třídy, vyběhlo na nás několik malých čer-
tíků. Děti si pro nás připravily tři písničky, na které 
jsme si s nimi zatancovali a zazpívali. Nastal čas 
odchodu a nám bylo líto, že to tak rychle utek-
lo. Vrátili jsme se do školy, kde už řádila druhá 
skupina čertů a andělů s Mikulášem. Chybělo jim 
už jen pár tříd, ve kterých vyzvali hříšníky, aby 
své hříchy napravili písničkou nebo básničkou. 
Opravdu jsme si to užili a přáli jsme si, aby byl 
tento den delší.

Barbora Slámová a Klára Marešová, 
žákyně 9. A

Naše spolupráce s REHOS Nejdek (dříve LDN) 
trvá již mnoho let. Žáci 5. ročníku tam chodí po-
těšit nemocné a staré lidi jednak na Velikonoce, 
jednak na Mikuláše. Letos tomu nebylo jinak. 
Paní učitelky Marešová a Kolovská dětem vy-
světlily, že jejich básničky, písničky, přáníčka a ve-
selé kostýmy mohou alespoň na chvíli vytrhnout 
klienty REHOSu z jejich starostí. A děti si tento 
úkol vzaly opravdu za svůj. Když se v pondělí 5. 
12. 2016 vydali čerti, Mikulášové a andělé na ces-
tu, byla radost se na ně podívat. V REHOSU se 
jim dostalo milého přivítání a pak už se rozdělili 
na dvě skupiny a obcházeli jednotlivé pokoje. 
Bylo hezké vidět v očích starých lidí překvapení 
a radost. Někteří si s dětmi dokonce i zanotovali. 
Jsme rádi, že se akce vydařila.

Mgr. Bedřiška Treglerová

Modernizace školy
Práce s interaktivními tabulemi ve výuce se nám 

velmi osvědčila, proto jsme rádi, že jsme mohli 
pořídit už naši čtvrtou. Umístili jsme ji do hudeb-
ny, aby byla přístupná co největšímu počtu dětí. Je 
tak k dispozici nejen při školní výuce, ale také při 
činnostech školní družiny nebo DDM. Zakoupili 
jsme také sedm dobře vybavených tabletů, které 
budou použity jako kompenzační pomůcka pro 
žáky s vadami řeči a specifickými vzdělávacími 
potřebami. Na mnoha školách je takto používají 
už více let, věříme, že i našim dětem pomohou. 
Všechny, kdo navštěvují naši velkou tělocvičnu, 
zase jistě potěšil nový chodník okolo pavilonu I. 
stupně. Už nehrozí zablácené boty…

Mgr. Bedřiška Treglerová

Poděkování
Děkujeme panu Vorlickému za krásný vá-

noční strom, který vévodil našemu nazdo-
benému vestibulu.

Vstupujeme do nového kalendářní-
ho roku. Všem přejeme, aby byl úspěšný, 
abyste ho prožili ve zdraví a spokojenosti.



leden 20176 | Nejdecké listy

Křížek na Horní Suché

Návštěva smutného místa

Vzpomínáme

Dne 23. 12. 2016 uplynul 1 rok
od chvíle, kdy nás navždy

opustil manžel, tatínek,
dědeček a pradědeček

pan Ján Človečok.
S láskou stále vzpomínají

manželka a dcery s rodinami.

Kdo v srdci žije, neumřel.
Dne 11. 1. 2017 uplyne již 30 let
ode dne, kdy nás navždy opustil

pan Karel Janda.
Kdo jste ho znali a měli rádi,

věnujte mu s námi
tichou vzpomínku.

Dcera Ludmila

Míro Štěchu – Stejšne,
vzpomínáme na Tebe stále.

Kdo jste jej znali,
věnujte mu tichou vzpomínku.

Děkují rodiče
Helena a Miroslav Štěchovi.

Dne 12. 1. 2017 uplyne
10 smutných let od chvíle,
kdy nás navždy opustila

paní Anneliese Vaishaitlová.
S láskou vzpomínají

dcera Brigita
a synové František a Jiří

s rodinami.

Dne 7. září tohoto roku jsem měl možnost 
(po několikaleté přestávce) spolu s přáteli 
z Abertam v terénním autě navštívit část se-
verních končin bývalého nejdeckého okresu, 
tj. Rudné, Přebuz, Rolava a Jelení. Krásu této 
lokality jistě každý obdivuje. Slyšel jsem do-
konce od Němců názor, že tato naše krajina 
je romantičtější než podhůří bavorských Alp. 
Přijedete-li od Nejdku po silnici přes Rudné, 
pravděpodobně si všimnete téměř na kon-
ci obce na levé straně oploceného objektu 
hřbitova, který je sice malý a skromný, ale 
upravený a velice čistý. V našich hraničních 
lesích je však i cosi stále tajemného a smut-
ného: Na příklad: pietní místa na kraji lesa 
a tajemné ruiny starého dolu (tzv. Cíňáku) 
uprostřed lesa. Odbočíme-li za Přebuzí ze 
silnice doprava směrem na Jelení, dostane-
me se přibližně po 1 km na kraj lesa s tabu-
li „Památné místo“. Protože to místo znám 
z dřívějších let, nečekal jsem nic zvláštního. 
Byl jsem však příjemně překvapen a dojat, 
když jsem spatřil solidní pomník se jmény 5 

Rusů, zřejmě válečných zajatců, kteří zde za-
hynuli za války v nedalekém cínovém dole. 
V blízkosti pomníku je nově informační ta-
bule se základními údaji o tehdejším závodě 
na úpravu cínové rudy i o přilehlém pracov-
ním táboře válečných zajatců různých národ-
ností. Osobně jsem se zúčastnil v uniformě 
Závodní odborné školy Nejdeckých česáren 
vlny na jaře 1948 smutečního průvodu, při 
němž byly ostatky válečných obětí z pro-
storu Jelení přepraveny na nejdecký hřbi-
tov. Jednalo se s největší pravděpodobností 
o oběti z pochodu smrti, který procházel 
regionem na sklonku války. Není tam však 
žádné označení místa, kromě tabule „Přírodní 
rezervace Přebuz“. A tak zůstávají ruiny býva-
lého a dosti rozsáhlého závodu německého 
válečného průmyslu i po více než 70 letech 
zahaleny tajemstvím, zejména nebezpečně 
otevřené šachty do země na různých místech 
v lese mezi vzrostlými jehličnany. Jak jsem 
se poté informoval, území bývalého závodu 
patří státnímu podniku Diamo. A o pomník 

(pietní místo nedalo u lesa) se stará zřejmě 
obec Přebuz. Na zpáteční cestě přes Jelení 
jsme se zastavili v hospodě v bývalé obci 
Jelení. Po návštěvě těch smutných míst „tam 
nahoře v lese“ byla hospoda příjemným 
osvěžením, když si člověk představí, jaké tam 
asi byly podmínky k životu během tvrdých 
zim v letech 1940 až 1945.

Linus Vrba, z. s. JoN - Jde o Nejdek

Kdybyste v těchto dnech zavítali na Horní 
Suchou, můžete objevit místo krásné a inspiru-
jící, s křížkem mezi dvěma lipami. Nestálo by 
to snad ani za zmínku, kdyby za vznikem toho 
místa nebyla náhoda. „Sousede, pojďte sem,“ 
povídá mi přes plot jednou pan Tužil. „Zbylo mi 
pár sazenic lip, tak si pojďte vybrat, máte dvoj-
čátka, tak jim je zasaďte na památku.“ Jo, jo, 
vzpomněl jsem si - postav dům, zasaď strom, 
zploď syna… Moc díky, pane Tužil. Vybral jsem 
ty s nejtlustším kmínkem, protože jsem doufal, 
že takové lípy budou jednou silné a krásné jako 
ty moje dvě cácorky. Lipky jsem provizorně za-
kopal a vydatně zalil s tím, že pro ně následně 
vyberu vhodné místo, ale ať jsem hledal, jak 
jsem hledal, nenašel jsem plácek, kam by se 
lipky opravdu hodily. Najít místo pro každou 
zvlášť, to by ještě šlo, ale najít místo pro dva 
stromy vedle sebe! Naštěstí jsem - jako každý 
týden v neděli - vyrazil s kamarády do rájec-
ké hospody, kde jsem se svěřil se svým „pro-
blémem“. Pak už to šlo ráz na ráz. Vzpomněl 
jsem si, že jsem v létě na tomhle místě viděl asi 
9 mladých skautů z Německa, jak tady v parnu 
bez špetky stínu a bez vody čekají na kamará-
da, co zabloudil v lese. Lípy budou stát tady, až 
vyrostou, každý tu najde místo, kde se schová 

před sluncem, a mezi lípy dáme kámen nebo 
lavičku, ať je kam si sednout. „A co kámen 
s křížkem jako boží muka,“ padl nápad. „Já mám 
doma v kotelně Ježíška s ulomenou rukou, když 
jsem kupoval dům, tak tam zůstal mezi dalším 
harampádím a původně snad byl na křížku 
na Dolní Suché,“ povídá kamarád. „Hele,“ poví-
dá druhý „mně koval pan Částka z Rájce stojá-
nek na květníky, možná by nám s tím pomohl.“ 
Co dál vyprávět - ten kreslil plánek křížku, ten 
pomohl kopat, ten koval, ten hledal vhodný ká-
men, ten zase natíral, ten dal pletivo, aby srnky 
neokousaly mladé stromky, a za měsíc tu stál 
hotový křížek s lipkami, krásný a důstojný. Nám, 
kdo jsme křížek stavěli, i těm všem, kteří nám 
pomáhali, dělá velikou radost a vidíte - za vším 
stála náhoda, dobrý soused pan Tužil a parta 
dobrých lidí. Někdo by mohl namítnout, že 
křížky se stavěly na místech jako vzpomínky 
na nějaké neštěstí, ale tady na Suché tomu bylo 
právě naopak. Žádné neštěstí se zde nekonalo. 
I když symbolicky snad přeci jen ano, dne 4. 12. 
2016, kdy byl křížek postaven, odešel do hu-
debního nebe výborný kytarista a vzácný člo-
věk Radim Hladík. Budiž tedy křížek na Suché 
věnován právě jemu.

Martin Pikora

Torzo tzv.“ Cíňáku“  Foto poskytl autor článku

 Foto poskytl autor článku
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Chtěli bychom touto cestou poděkovat 
všem, kteří na vánočním jarmarku našli 
cestu ke zvonečkovským stánkům a svým 
nákupem podpořili činnost našeho spol-
ku. Velké díky patří dámám z jarmarečního 
Bazárku, které část svého výdělku věnova-
ly RC Zvoneček jako sponzorský dar.

A CO DÁL?
Kurzy, kurzy, kurzy - každý týden od pon-

dělí do čtvrtka. Od února - Škola hrou (škola 
může být i zábava - pro předškoláky), du-
ben - Jarní burza dětského odívání, květen - 
Rodinná štafeta, červen - Indiánský den. 

Bližší informace o naší činnosti a plánova-
ných akcích najdete na www.rczvonecek.cz 
a www.facebook.com/rczvonecek 

Vaše dotazy a náměty můžete psát 
na email rczvonecek@seznam.cz.

Děkujeme vám za přízeň a přejeme vám, 
abyste do roku 2017 vykročili pravou nohou.
Za Dětský svět Nejdek, z. s. a RC Zvoneček 

Karin Kozáková

Klub seniorů - poděkování MěP

Klub seniorů informuje

RC Zvoneček - Dětský svět Nejdek, o. s. 
informuje o aktivitách pro rodiny s dětmi

Svaz postižených civilizačními chorobami ZO Nejdek informuje

Poděkování
Skončil nultý ročník SENIOR AKADEMIE, kterou připravila Městská policie Nejdek ve spolupráci s Policií ČR. Chtěli bychom tímto poděkovat 

všem, kteří se podíleli na zrodu této akce možná, že i s obavami jak to vše dopadne, zda bude vůbec za strany seniorů a široké veřejnosti 
zájem. A ono to dopadlo výborně. Přednášky byly výborné. Takže ještě jednou velké poděkování všem, kteří se podíleli na zrodu této akce 
a nebáli se ji dotáhnout až do konce. Poděkování patří též všem, kteří se této akce zúčastnili. Těšíme se na další pokračování a věříme, že se 
tentokrát zúčastní ještě více osob.

Za Svaz postižených civilizačními chorobami ZO Nejdek Ludmila Jandová a Jaroslav Seidl

Vzpomínáme

Dne 23. 12. 2016 uplynul 1 rok
od chvíle, kdy nás navždy

opustil manžel, tatínek,
dědeček a pradědeček

pan Ján Človečok.
S láskou stále vzpomínají

manželka a dcery s rodinami.

Kdo v srdci žije, neumřel.
Dne 11. 1. 2017 uplyne již 30 let
ode dne, kdy nás navždy opustil

pan Karel Janda.
Kdo jste ho znali a měli rádi,

věnujte mu s námi
tichou vzpomínku.

Dcera Ludmila

Míro Štěchu – Stejšne,
vzpomínáme na Tebe stále.

Kdo jste jej znali,
věnujte mu tichou vzpomínku.

Děkují rodiče
Helena a Miroslav Štěchovi.

Dne 12. 1. 2017 uplyne
10 smutných let od chvíle,
kdy nás navždy opustila

paní Anneliese Vaishaitlová.
S láskou vzpomínají

dcera Brigita
a synové František a Jiří

s rodinami.

Vážení senioři, 
ráda bych se s vámi podělila o jednu dobrou 

zkušenost, ke které mě dovedla tzv. Akademie 
seniorů, kterou nám nabídla nejdecká městská 
policie. Jednalo se o sérii 8 přednášek - spí-
še besed - z různých oblastí našeho života. 
Věřte, nejde o žádné zkoušení, jak by snad 
název mohl svádět, ale jednalo se  o povídá-
ní na dané téma a informace zde získané jsou 
pro nás opravdu prospěšné. Prospěšné už tím, 

že nás přinutí vyjít z domova a věnovat se ještě 
také něčemu  jinému, nežli je televize či do-
mácnost, a přinutit mozek, aby se soustředil 
a vnímal třeba něco nového.

Skupina seniorů, která se zde sešla, byla 
nadmíru spokojená jak s lektory, tak s orga-
nizací, s ohleduplným přístupem a laskavostí 
a také s další příležitostí se navzájem vidět 
a i se něco dovědět. Nebudu jmenovat, komu 
všemu máme poděkovat za tento nápad, ale 

děkujeme všem, kteří se na Akademii v Nejdku 
podíleli. Byl to hezký rok 2016 a rádi bychom 
v této formě poznávání pokračovali i v roce 
2017. Přimlouváme se za  to a vás, kteří jste to 
nezkusili letos, zvu - přijďte příští rok, pokud 
bude náš požadavek vyslyšen. 

Hodně štěstí, protože když je štěstí, je i zdra-
ví, vám všem v roce 2017 - přeje, za všechny 
absolventy Akademie seniorů

Eva Rudolská

9. 1. - rada KS: příprava Valné hromady
18. 1. - exkurze do porcelánky v Nové Roli, 
odjezd v 9.15, vstupné 60 Kč, jízdné zdarma, 
přihlášky u paní Veselíkové.
1. 2. - od 14 h v kinokavárně výroční Valná 
hromada KS : Hodnocení klubové činnos-
ti za uplynulý rok, volba členů rady a návr-
hy plánu akcí v roce 2017. Radostnou nála-
du tradičně navodí vystoupení dětí z MŠ, 

o přestávce i malé občerstvení. Na programu 
bude  prodej vstupenek (350 Kč) na březnový 
zájezd do Karlínského divadla přihlášeným 
na listopadové klubové akci.
Ohlédnutí: Hudební odpoledne (16. 11.) zpří-
jemnila zúčastněným kromě hudebního pro-
žitku i oblíbená tombola. Přítomní se mohli 
také přihlásit na zájezd do K. Varů (24. 11.) 
s prohlídkou Vánočního domu a odpolední 

možností nákupu v Globusu, přijímány byly 
i přihlášky na zájezd do Drážďan (8. 12.) 
a do Karlínského divadla (29. 3.). Členky rady 
klubu připravily k odeslání dárky do plzeň-
ského Domova sv.Zdislavy pro matky s dět-
mi v tísni (9. 12.), všem dárkyním a dárcům 
za účast v této předvánoční charitativní akci 
děkujeme.

Rada Klubu seniorů

Na konci nebo na začátku roku je 
zvykem bilancovat. Pokud bychom 
měli zhodnotit náš Zvonečkovský 

rok 2016, tak musíme říct, že byl úspěšný a ur-
čitě zlomový. Úspěšný byl v tom, že naše kurzy 
i hromadné akce navštěvuje stále spousta lidí, 
čehož si vážíme, a zlomový byl v tom, že jsme 
našli společnou řeč s radnicí a díky vstřícnému 
jednání nynějšího vedení města získali nové 
krásné prostory ve Spolkovém domě, které 
jsme „vymazlili“ podle svých představ k vaší 
spokojenosti. 

Na šťastnou a úspěšnou cestu se má prý 
vykročit pravou nohou. Takže……….. pravá J. 
A rovnou kráčíme na Dětský maškarní ples.
DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES
Neděle 29. 1. 2017 od 15:00 hod v Kulturním 
domě v Nejdku

Kdo by neznal Mickey Mouse, Minnie, psa 
Pluta a kačera Donalda. Ve znamení těchto 
slavných postav pana Walta Disneye se po-
nese letošní maškarní ples. Je načase vyndat 
ze skříně masky, škrabošky a všechny ostatní 

důležité doplňky. Věříme, že všechny myšáky 
Mickey doplní princezny, rytíři, vodníci, víly, ča-
rodějové, čarodějky a mnoho dalších.

Vstupné: 50 Kč za osobu v předprodeji 
(od 16. 1. 2017 v nejdeckém infocentru), 70 Kč 
přímo v kulturním domě v den akce.
JENOM MAŠKARNÍ?

Kdepak! Naše lektorky přivítají velice rády vaše 
dítka ve všech kurzech probíhajících v týdnu. 
JENOM PRO DĚTI? 

Kdepak! Jste sice dospěláci, ale stá-
le hraví? Požádejte vaše děti, aby vás vzaly 
na Deskohraní (každé pondělí od 16:00). 
Kromě běžných stolních her si můžete zahrát 
např. Ubongo, Activity, Samarkand, Lovce 
a sběrače, Quoridor, Dinopark, Osadníky 
z Katanu, Česko a určitě najdete i další a další 
hry, ve kterých bude vaše hravost a soutěži-
vost výhodou. 
VŠECHNO ORGANIZOVANÉ? 

Kdepak! Volná herna - po domluvě je 
možné přijít si do Zvonečku jen tak pohrát 
vždy v úterý od 16:00 hod.

DŮLEŽITÉ OZNÁMENÍ
Všem účastníkům, kteří se přihlásili na pobyt 

v Sezimově Ústí, hotel MAS v době od 22. 1. 
do 29. 1. 2017 sděluji, že autobus pro účast-
níky pobytu odjíždí z Nejdku ve 13.00 hod. 
z autobusového nádraží Nejdek se zastávkou 
na Rolavě ve 13.05 hod. Účastníci, kteří nastu-
pují v Karlových Varech - odjezd autobusu je 
ve 13.20 hod. od Tržnice. Dostavte se na ná-
stupní místa včas.

Pobyt ve Františkových Lázních v době od 17. 
9. - 24. 9. 2017.

Další nabídka týdenního pobytu od 17. 
9. - 24. 9. 2017 ve Františkových Lázních ho-
tel „MELODIE“ adresa: Francouzská 112/25, 
351 01  Františkovy Lázně.

Pobyt zahrnuje: plnou penzi po celou dobu 
pobytu, ubytování ve dvoulůžkových pokojích 
s vlastním sociálním zařízením (sprcha, WC) 
na pokoji, televizorem, telefonem, připoje-
ní na WIFI zdarma. Doprava je vlastní. V ceně 
pobytu není zahrnut lázeňský poplatek. Cena 
za pobyt od 17. 9. 2017 - 24. 9. 2017 je 5.600,-
Kč. Zálohová platba na pobyt je v únoru 

2.600,- Kč. Doplatek 3.000,-Kč je nutné uhradit 
do 10. května 2017. Pobyt nezahrnuje procedu-
ry. Procedury je možné zakoupit dle vlastního 
výběru na místě. Přihláška je vždy pro dvě oso-
by. Přihlášky včetně informací pobytu a platbě 
za pobyt lze vyzvednout v u pí. Jelínkové nebo 
Schwarzové v Infocentru Nejdek, nebo u paní 
Jandové, Jiráskova 1280, Nejdek. Přihlášky je nut-
né předat do 30. ledna 2017 buď do Infocentra 
Nejdek, nebo osobně paní Jandové, Jiráskova 
1280, Nejdek do schránky.
Pro Nejdecké listy připravil Jaroslav Seidl
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INFORMACE Z MĚSTSKÉ KNIHOVNY 

PROSINEC V KNIHOVNĚ 
Ve čtvrtek 8. prosince se v Galerii@ uskuteč-

nila vernisáž výstavy Naše krásná ulice autorů 
Jany a Petra Kemrových, kteří nafotili krásné za-
hrady u rodinných domků v ulici Komenského 
v Nejdku. Výstavu lze zhlédnout do konce měsí-
ce března ve výlohách knihovny.

ADVENTNÍ KONCERT - sváteční předvánoční 
čas zpříjemnil v úterý 6. prosince koncert stu-
dentského pěveckého sboru GYBON z Hradce 
Králové pod vedením Mgr. Jaromíra Schejbala, 
na kterém zazněly vánoční melodie a koledy 
v klasických, ale i netradičních úpravách. A závě-
rečnou koledu Tichá noc si při rozsvícených svíč-
kách zazpívali se zpěváky i návštěvníci koncertu.

OHLÉDNUTÍ ZA JARMARKEM
Výtvarná soutěž k již XVIII. krušnohorské-

mu jarmarku pro děti z nejdeckých školek, škol 
a sdružení, které pracují s dětmi, měla tentokrát 
název VÁNOČNÍ STROMKY. Soutěže se zúčast-
nilo 13 kolektivů, děti pod vedením svých učitelek 
vyráběly nádherné vánoční ozdoby a dekorace 
z různých materiálů, např. oříšků, kolíčků, plas-
tových lahví, šišek a opět bylo velmi těžké vybrat 
ten nejhezčí. Tentokrát byly všechny výtvory vy-
staveny na náměstí před budovou školy, kde se 
jarmark uskutečnil. A tak jako obvykle, vítěze vy-
bírali návštěvníci jarmarku. Do stromkové galerie 
zavítalo 730 návštěvníků a ti svými hlasy rozhodli 
takto: 1. místo - nejvíce hlasů získal stromek č. 1 
ozdobený malými čepičkami, které vyrobily děti 
z 1. stupně ZŠ Karlovarská; na 2. místě se umístil 
stromek č. 11 ozdobený velkými šiškami, se kte-
rým soutěžili skauti ze střediska Kompas Nejdek; 
3. místo získaly děti z 2. stupně ZŠ, Karlovarská, 
jejich stromek s plastovými ozdobami měl č. 2. 
Na vítěze čekaly diplomy a pěkné ceny, všich-
ni účastníci soutěže pak obdrželi pamětní listy 
a drobné dárky. Přesto, že se jarmark ode-
hrával u školy, mnoho návštěvníků přišlo také 

do knihovny. Zde byl připraven doprovodný 
program krušnohorského jarmarku v podobě 
dvou výstav, které byly instalovány od listopadu - 
paličkované krajky s názvem Krajkované zvonění 
a Vyšívané obrazy od autorek z Kraslic. A také 
se zde uskutečnilo Vánoční paličkování, které se 
v předešlých letech odehrávalo v muzeu. Po celý 
den měli návštěvníci knihovny možnost pozoro-
vat šikovné ruce paličkářek z OS Krušnohorská 
krajka, a také děvčat z kroužku paličkování, kte-
rý při ZŠ, nám. vede Mgr. Bára Částková i Dáša 
Málková. Ti nejodvážnější si pak mohli paličko-
vání i vyzkoušet, takže mnozí návštěvníci od-
cházeli s vlastnoručně upaličkovanými náramky. 
A ostatní měli možnost zakoupit si drobné pa-
ličkované ozdoby, výtěžek z prodeje byl věno-
ván OS Dětská radost. V odpoledních hodinách 
proběhnul v čítárně křest vzpomínkové knihy 
Friedricha Linharta s lesnickou tematikou „Muž 
ze Svitav v Nejdku“, kterou vydal spolek JoN 
z Nejdku.

VÁNOČNÍ VÝTVARNÉ DÍLNY V dětském od-
dělení proběhly v prosinci výtvarné dílny pro 
žáky ze ZŠ, nám. Karla IV. Knihovnu navštívili žáci 
2. a 3. tříd, kteří si nejprve v čítárně knihovny po-
slechli vyprávění o Vánocích a zvycích a tradicích 
s těmito svátky spojených, poté si v dětském od-
dělení vyrobili drobné vánoční dekorace.

LEDEN V KNIHOVNĚ 
V Galerii@ bude v pátek 13. ledna v 17.00 ho-

din vernisáží zahájena výstava obrazů Ludmily 
Lang. Výstava nese prostý název - Obrazy. 

Ludmila Lang, roz. Kukačková je rodačkou 
z  Karlových Varů. Narodila se v roce 1954 jako 
mladší dcera otce Drahoslava Kukačky a mat-
ky Ludmily Kukačkové, roz. Lang. V Nejdku žila 
do roku 1983. V Karlových Varech vystudovala 
večerní střední ekonomickou školu a pracova-
la v administrativě PČP. V roce 1983 se se sy-
nem vystěhovala do NSR. V Heidelbergu pak 

pracovala u finančního úřadu a vystudovala 
dálkově Univerzitu v Hagenu, obor ekonomiku. 
Od roku 1995 začíná její výtvarná dráha. Začínala 
kreslit pastelkami kytičky a vymalovávat je vodo-
vými barvami. Soused sledoval její práci a před-
povídal Ludmile velkou kariéru, která podivu-
hodně začala po smrti jejího otce. Malování jí 
pomáhalo překonávat smutek; kytičky byly stále 
větší a rozmanitější a dostaly pozadí. Od té doby 
malovala jen velké obrazy. Pan Ernst z obchodu 
na barvy ji naučil používat olejové barvy, koupila 
si dvě knihy a naučila se sama základy malová-
ní. Svojí uměleckou činností chce Ludmila Lang 
zachytit pro všechny lidi část krásy přírody a od-
halit její převelikou působivost těm, kteří by šli 
bez povšimnutí dál, neboť umění spojené s jed-
noduchou krásou přírody potěší člověka v jeho 
srdci. Výraz jejích obrazů je pro ni velice důležitý, 
neboť je to část její umělecké duše. Také každý 
obraz zůstane navždy s ní, neboť každý má svou 
historku.

Paní Ludmila Lang by si přála, aby každý člověk 
při pohledu na její obrazy část té krásy zažil a při-
tom se sám objevil. Nyní často pobývá v Nejdku, 
její rodina ale bydlí nadále v Heidelbergu, kam 
pravidelně dojíždí a stará se o svou matku a ne-
mocného bratra. Domovy má prostě dva.

I na letošní rok připravujeme mnoho akcí ne-
jen pro děti - besedy, výtvarné dílny a soutěže, 
o jejichž konání se můžete dozvědět z plakátů 
v knihovně a v infocentru nebo na webových 
stránkách knihovny. Zde si můžete prohlédnout 
i fotogalerii z akcí, které knihovna pořádá. 

UPOZORNĚNÍ PRO ČTENÁŘE 
A NÁVŠTĚVNÍKY KNIHOVNY!
Od 1. 1. 2017 jsou pro knihovnu v platnosti 

pouze tato dvě telefonní čísla: 
Dospělé oddělení: 353 240 150
Dětské oddělení:  353 240 151
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KINO NEJDEK
nám. Karla IV. 241, tel. 353 240 135, 

353 925 708
FOTOGALERIE ZELENÁ SEDMA

otevřeno:
PO, ST 8 - 17 hod.; ÚT 8 - 15:30 hod.

ČT, PÁ 8 - 14:30 hod.; SO 9 - 12:30 hod.
VÝSTAVA

od 1. 12. 2016 do 28. 2. 2017
STÍNY MINULOSTI 

ANEB OSUDY ZAPOMENUTÝCH STAVEB
Výstava fotografií Adély Vášové
29. 1. 2017 od 15.00 hodin

O NEPOVEDENÉM ČERTÍKOVI 
A ZATOULANÉ OVEČCE

Divadlo Kolem, velký sál kina, vstupné: 30 Kč

GALERIE@
nám. Karla IV. 398, tel. 353 925 186

přízemí Městské knihovny (internetová čítárna)
otevřeno Po - Út - Čt 13 - 17 hodin

VÝSTAVA 
leden - únor 2017

OBRAZY - Ludmila Lang
leden - únor 2017

NAŠE KRÁSNÁ ULICE
Jana a Petr Kemrovi - výstava fotografií zahrad 

v ulici Komenského v Nejdku.
KRUH PŘÁTEL HUDBY
17. 1. 2017 v 19 hodin

CZECH BRASS - žesťový soubor
velký sál kina, vstupné: 70, 100 Kč

KD NEJDEK
Závodu míru 196, tel.: 353 240 135, 

tel / fax: 353 925 708 
27. 1. 2017 ve 20.00 hodin

MediCimbal
Klubíčko, vstupné 120 Kč, předprodej 90 Kč

KAVÁRNA A PENZION EVÍK
21. 1. 2017 od 16:00

BAMBULOVÝ MEJDAN PRO DĚTI
ANEB NA KEBULI BAMBULI

Rezervace: 602 136 643, 
facebook.com/DiscoEvik, www.evik.cz

Kam za kulturou

KINO V MĚSÍCI LEDNU NEPROMÍTÁ

LUDMILA LANG

OBRAZY

Městská knihovna Nejdek 
Galerie @ 

leden – únor 2017 

vernisáž pondělí 13.1. od 17 hodin

Otevřeno: PO, ČT 13 – 17, ÚT 10 – 12  13 - 18

KD NEJDEK - KLUBÍČKO
27. LEDNA OD 20:00

Vstupné v předprodeji v nejdeckém infocentru 90 Kč, na místě 120 Kč.
Bližší informace na tel. 353 240 135, 736 679 260.

Cimbál v pop-rockové kapele nahradil kytary a ve 
zcela novém, jedinečném zvuku rozeznívá bohatou 

plejádu lidových písní i světových hitů.

K
R
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H
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Ř
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EL
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U

D
BY

39. koncertní sezona - 299. koncert

17. ledna 2016 v 19 hodin 
ve velkém sále kina v Nejdku

vstupné 100 Kč, studenti a důchodci 70 Kč

CZECH BRASS
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Rok 2016 v LK Nové Hamry

Program:
19.30 Zahájení plesu a předtančení TK MDK Sokolov
21.00 Vystoupení TK MDK Sokolov
21.30 Janek Ledecký
23.30 Slosování vstupenek 

K tanci a poslechu hraje skupina A.S. Band.
Večerem provází Viktória Demčáková a Miroslav Kunc.

MĚSTO NEJDEK VÁS SRDEČNĚ ZVE NA 

Po celý večer pro vás máme překvapení v podobě fotobudky.
Předprodej vstupenek v městském infocentru od 18. ledna 2017.

Celkem má náš klub 36 dětí všech věkových 
kategorií od r. 2002 - 2012 a 10 dospělých.

V roce 2016 se naši závodníci zúčastnili cel-
kem 13ti povinných a 7 nepovinných závodů 
v Karlovarském kraji, Ústeckém kraji, v Německu 
a dohromady vybojovali: 

31 zlatých, 19 stříbrných, 27 bronzových 
medailí a 24 čtvrtých míst, 21 pátých míst, 
116 šestých míst.

V soutěži klubů se TJ Jiskra Nejdek, oddíl 
alpského lyžování - lyžařský klub Nové Hamry 
umístil na 2. místě v Karlovarském kraji.

Anna Kaššáková reprezentuje třetím rokem 
náš klub na republikových závodech po celé 
České republice (Bílá v Beskydech, Albrechtice 
v Jizerských horách, Černý Důl, Pec pod Sněžkou, 
Krkonoše, Ještěd). Sbírá cenné zkušenosti.

Trénovali jsme v přírodě ve Skiareálu Velká-U 
smrku, jezdili jsme na kolech, chodili do bazénu 
v Nových Hamrech, lyžovali (když byl sníh), tré-
novali v tělocvičně. Mimo tréninky jsme s dětmi 
vyjeli na rafty, na kola, lezli po skalách a zúčastnili 
se orientačních běhů (Nejdek, Mariánské Lázně, 
Jáchymov)
Uskutečnila se 4 soustředění pro děti:

Jarní soustředění se uskutečnilo v Nových 
Hamrech a bylo spojeno s akcí Poslední mazá-
ní - kdy byla uzavřena zimní sezona, vyhlášeny 
výsledky a odměněni závodníci. Celkem se zú-
častnilo 25 závodníků z klubu.

Letní soustředění 
se uskutečnilo na cha-
tě na Jedli u Nejdku. 
Celkem se zúčastnilo 
25závodníků, kteří se 
fyzicky připravova-
li společně s trenéry 
na podzimní a zimní 
část sezony. Děti se 
v rámci soustředění 
zúčastnily orientační-
ho běhu, který pořá-
dala TJ Jiskra Nejdek, 
orientační běh.

Podzimní soustře-
dění se uskutečnilo na chatě v Nových Hamrech. 
Celkem se zúčastnilo 24 závodníků. Děti tréno-
valy venku, v bazénu, podnikaly výlety do oko-
lí a v rámci soustředění se zúčastnily závodů 
„Blaťák 2016“ v Horní Blatné dne 28. 10. 2016, kde 
naši závodníci, ve velmi silné konkurenci, získali 
cenná umístění.

Zimní soustředění proběhlo v Alpách v Itálii, 
kterého se zúčastnilo celkem 42 účastní-
ků. Trénovalo se 2x denně na svahu, relaxace 
v bazénu, rozbory nad videi. Společné chvilky 
po tréninku.
Trenéři letošního roku a lidé kolem klubu:

Markéta Štěříková, David Matyska, Václav 
Triner, Milan Kaššák, Libor Pospíšil, Pavel Šašek, 

Martina Pichlíková, Jitka Valvodová
Především bychom rádi poděkovali všem, kte-

ří v letošním roce náš klub podporovali:
TJ Jiskra Nejdek, město Nejdek, Karlovarský 

kraj, obec Nové Hamry, Hotel Seifert, Hotel 
Malamut Nové Hamry, NORDBLANC, firma AVE 
CZ odpadové hospodářství, s.r.o., Skiareál Velká 
- U smrku Nové Hamry, Polypress s.r.o.

Věříme, že letos nám bude sníh přát a naše 
děti budou jezdit a užívat si krásu zimy.

Na závěr nám dovolte, abychom Vám všem 
popřáli krásný rok 2017.

Za spokojené děti, rodiče, trenéry 
z TJ Jiskra Nejdek, oddíl LK Nové Hamry 

Martina Hašková

 Foto poskytla autorka článku

Darujte dětem hokej
Vánoce jsou za námi a v tomto čase 

Novoročních předsevzetí a nových začátků 
přichází hokejový klub HC Rebel město Nejdek 
s iniciativou, která může změnit život vašich dětí. 
Dětí, které s nadšením rozbalily pod stromečkem 
překrásné dárky a nyní si užívají očekávaných 
a mnohdy i překvapivých přírůstků do svých sbí-
rek hraček a her. My, nejdečtí Rebelové vám však 
nabízíme něco, co může změnit a trvale obo-
hatit život vašeho dítka. Naším dárkem pro vás 
je akce DARUJTE DĚTEM HOKEJ. Akce, kterou 
pořádáme 24. 1 2017 od 16:45 hod na zimním 
stadionu v Nejdku v rámci Týdne hokeje pod 
záštitou ČSLH. 

Srdečně vás všechny zveme v tento den 
na zimní stadion, kde můžete svým dětem, ale 
i sobě dát dárek na celý život. Vždyť sport není 

jenom zábava, zdravý pohyb, pobyt v kolekti-
vu, smysluplné využití volného času a získávání 
nových dovedností, ale jeto také kus skvělého 
životního stylu pro celou rodinu. Společně zde 
můžeme vytvářet zdravé sportovní a společen-
ské prostředí v komunitě lidí vedených společ-
ným zájmem, kterým je všestranný vývoj našich 
dětí. Lední hokej je již léta považován za náš 
národní sport a tomu také odpovídá jeho za-
bezpečení materiální a trenérské. Pro každého 
nového hokejistu jsou v rámci akce připraveny 
drobné dárky, ale také zapůjčení kompletní ho-
kejové výstroje a veškerého vybavení. O děti se 
postarají odborně vzdělaní trenéři, takže na vás 
zbývá pouze jediné, darujte dětem hokej. Účast 
na tomto setkání nám přislíbili také praví a zku-
šení nejdečtí Rebelové. Chlapi, kteří hájí barvy 

našeho klubu a města v krajské soutěži, kde si 
vedou opravdu dobře. Právě tito Rebelové po-
mohou vašim dětem nazout brusle a udělat prv-
ní krůčky na dlouhé a krásné cestě za sportovní-
mi úspěchy. Slovy klasika - jsou to malé krůčky 
pro děti, ale velké kroky pro sport a společnost.

Přijďte tedy za námi v úterý 24. ledna 2017 
přivítat netradičně nový rok a udělat krok, který 
celé rodině přinese spoustu zajímavých a neo-
pakovatelných zážitků. Tento den má pro mne 
i vedlejší význam. Bude mi nadevše milé, strávit 
své narozeniny s těmi, které mám rád. Oslavit je 
s dětmi z našich škol a školek, se kterými cho-
díme cvičit a dovádět po celý rok. Tak nezapo-
meňte a stihněte to nejpozději do pěti hodin. 
Moc se na vás těším, váš trenér a hlavní trenér 

HC Rebel město Nejdek Rostislav Špírek.
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Informace z FK Nejdek

Bronzová medaile z MČR pro oddíl badmintonu TJ Jiskra po devíti letech

Nohejbalový klub KONAN TJ Jiskra Nejdek 
ve spolupráci s Karlovarským Krajským nohejbalovým svazem

NÁBOR ŽÁKŮ ZÁKLADNÍCH ŠKOL
Kdy: čtvrtek 5. a 12. ledna 2017 v čase od 17.00 do 18.30 hodin • Kde: velká tělocvična Základní školy, náměstí Karla IV. Nejdek

Pro koho: starší žáci 11 - 15 roků • Případné dotazy - Luboš Fasura 607 613 208

PŘIHLÁŠKA
Vyplněnou přihlášku prosím přineste s sebou na náborový trénink ve výše uvedených dnech. 

Jméno a příjmení:  ...................................................................................................................................................................................................................................

Datum narození:  .....................................................................................................................................................................................................................................

Škola - třída:  .............................................................................................................................................................................................................................................

Kontakt na rodiče - zákonného zástupce:  .......................................................................................................................................................................................

Podpis rodičů - zákonného zástupce:  ..............................................................................................................................................................................................

Během prosince je čas na rekapitulaci a zamy-
šlení nad právě uplynulým rokem 2016. Fotbal 
je nejpopulárnější sport planety a s povděkem 
musím konstatovat, že i činnost našeho klubu je 
podrobně sledovaná veřejností, jak v médiích, 
na našich webových a facebookových strán-
kách, tak na samotných stadionech, kde našich 
sedm oddílů hraje svá utkání. Proto je pro mě ctí 
představit konkrétní číslo, na které se vyšplhala 
návštěvnost v uplynulém roce 2016. Na nejdecký 
fotbalový stadion si našlo cestu přes 8000 diváků 
(!), což potvrdilo vzrůstající trend, a v konkurenci 
mnoha zábav a aktivit, které dnešní doba nabízí, 
se jedná o velký úspěch. Náš stadion je tak zřej-
mě nejnavštěvovanější nejdeckou lokalitou, co 
se týče sportu a kultury. Toto je pro nás vyzna-
menání a zároveň závazek, abychom s městem 
Nejdek, kterému areál patří, vytvořili divákům 
odpovídající podmínky.

Velké díky patří našim divákům, ale také sa-
mozřejmě partnerům klubu, bez kterých by klub 
nemohl fungovat na stávající úrovni, děkujeme! 

Jsou to: město Nejdek, WITTE Automotive 
- hlavní partner mládežnických družstev, 
Karlovarský kraj, TOPMONT - KV s.r.o. - Antonín 
Pšenička, NYTY.cz - Monika Stöhrová, SKIPOT 
Potůčky, Kominictví Jan Rejcha, Jaroslav Pohan 
- zemědělská činnost. 

Mediální partneři: Nejdecké listy, Karlovarský 
Deník

Rád bych na závěr mého příspěvku popřál 
všem čtenářům krásný, úspěšný rok 2017, ať je 
sedmička na konci letopočtu opravdu šťastná.

Mgr. Zbyněk Draxal

Z Českého Krumlova ji přivezla v kategorii 
mladších žáků a žákyň U13 Veronika Nováková 
ve čtyřhře s Klárou Šilhavou (SK Hamr Praha), 
v mixu s Matějem Šilhanem i ve dvouhře 
skončila na děleném pátém místě! (v roce 
2007 přivezla bronz Marcela Nesvedová)
Ve čtyřhře:
V.Nováková/K.Šilhavá[3/4] (Jiskra Witte 
Nejdek, SK Hamr Praha)
vs. - N.Giňová/T.Durmiši (Sokol Židlochovice 
u Brna) 2:0 (21:4,21:9)
- B.Mrázková/T.Šolarová (TJ Lanškroun, TJ 
Montas Hradec Králové) 2:0 (21:7,21:14)
- M.Kohoutová/K.Kozempelová[1] (Super 
Stars Most) 1:2 (21:18, 10:21,17:21), škoda čtyři 

míčky od postupu do vysněného finále... 
Statistika medailí Jiskry Nejdek z MČR: 
Jiří Šťastný: 0-0-1 (1979 - dosp. jen ČSR)
Karel Fassel: 0-0-3 (1999 - U13, 2001 - U15)
Mirka Růžičková: 1-0-3 (2002 - U15, 2005 - 
U19, 2006 - U19)
Marcela Nesvedová: 0-0-1 (2007 - U17)
Veronika Nováková: 0-0-1 (2016 - U13)

Na MČR se nám letos probojovalo (k ra-
dosti hlavního trenéra Miloše Kamaryta) 10 
dětí (U13 - Matěj Šilhan a Veronika Nováková, 
U15 Pardubice - Pavel Bršťák, Natalie 
Štěříková a Veronika Nováková, U17 Most - 
Ondřej Šilhan, Klára Košťálová a Natalie 
Štěříková, U19 Ostrava - Josef Kozák a Viktor 

Lutsak.
V Mostě (U17) 

bohužel naše trio 
neuspělo a další 
dva šampionáty 
jsou po uzávěrce 
NL.

V y b o j o v a l i 
jsme 10 titulů 
Přeborník kraje 
(Kar lovarského 
a Plzeňského) 
a dva tituly 
v družstvech U13 a U15, družstvo U15 pak 8. 
místo z MČR.

19. 11. OP Karlovarského 
a Plzeňského kraje U15, Aš

Oblastního přeboru se zúčastnila padesátka chlap-
ců a dívek z obou krajů.

Jiskru Witte reprezentovali - Michal Bršťák, Matěj 
Šilhan, Ladislav Lešták, Pavel Bršťák, Veronika 
Nováková, Anna Gruberová a Natalie Štěříková s bi-
lancí 3-2-3 a 2 bramborové... Hattrick si odvezla 
Natalie Štěříková.
Děkujeme s úctou našim partnerům: naše město 

Nejdek, Witte Automotive v Nejdku, A.Nenička 
- výprava filmů, Karlovarský kraj, Nejdecká če-
sárna vlny a.s., Eurovia CS, a.s., Thun 1794 a.s.,  
Českomoravský beton, Walther&Zierold GmbH, 
E-shop Akvazoo, Hotel Seifert, Dami Consult 
s.r.o. a Malířství písma Blažej.

Stanislav Newiak, manažér oddílu

Návštěvnost zápasů FK Nejdek Foto poskytl autor článku

Bronzová z MČR U13 - 
Veronika Nováková 

držitelka hattricku z OP U15 - 
Natalie Štěříková
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NOVÁ KANCELÁŘ V NEJDKU
NÁM. KARLA IV 157 (NAPROTI ALBERTU)

PALIVOVÉ DŘEVO
BRENNHOLZ

prodej   výroba
             doprava

bříza, buk, dub, smrk, směs tvrdá
špalky, stípané, balené dřevo
po domluvě doprava zdarma

(dle objemu zakázky)
www. drevo-wagner.cz

tel.: +420 725 941 360

Fair Credit | FAJN půjčka
půjčte si od 4 000 do 50 000 Kč

• Rychlost v pohodlí 
 Vašeho domova
• Profesionální jednání
• Férovost
• On-line přehled nad svým 
 účtem
• Transparentnost
• Pojištění schopnosti splácet

PRODÁM
POZEMEK

V BERNOVĚ
1168 m2

Tel.:
774 663 229

VIZUÁLNÍ KONTROLY
Truhlářství J&S spol. s r. o.

Soudní 883
362 21 Nejdek

tel.: 353 826 050
mobil: 777 750 535

Na základě rozšíření výroby

na provádění kontroly
gumových tvarových dílů

na ranní směnu.

provozovna:

PŘIJMEME
ZÁJEMCE

Bernov 258

Miloš Sýkora
777 259 504

Kompletní rekonstrukce střech

e-mail: klempir.sykora@seznam.cz

KLEMPÍŘSTVÍ 
A POKRÝVAČSTVÍ

Přijmeme
spolehlivého pracovníka/pracovnici

pro kontrolu kvality a drobnou montáž. 
Nabízíme výhodné pracovní podmínky, práci 

v klidném a čistém prostředí 
bez enormní fyzické zátěže.

Možné i jako brigáda/Dohoda o provedení práce.

Tel.: 605148824
Email: work@az-impex.eu

Obec Smolné Pece nabízí
NEBYTOVÝ PROSTOR URČENÝ 
K PROVOZOVÁNÍ OBCHODU 

SE SMÍŠENÝM ZBOŽÍM
za symbolické roční nájemné ve výši 100,- Kč.

Obec poskytuje �nanční měsíční příspěvek
nájemci na provoz obchodu ve výši 2.000 Kč.

kontakt: +420 353 951 105
obec.smol.pece@volny.cz

www.smolnepece.cz
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PŘÍLOHA

AUTOBUSOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY 2016 - 2017
PLATÍ OD 22. PROSINCE 2016





VLAKOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY 2016 - 2017
PLATÍ OD 11. PROSINCE 2016

JÍZDNÍ ŘÁD 2014 – 2015 platí od 14. prosince 2014

Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele.

1

 142 Karlovy Vary dolní nádraží - Johanngeorgenstadt IDOK Karlovy Vary dolní nádraží - Potůčky
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 17100


17130 17102


17152


7040 27102


17104


27004


17106


20816
1 

17134


7354


5294


0 Karlovy Vary dolnínádraží149 21  5 40  6 52  6 58  6 58 7 46  8 58 9 45  10 58  11 12  11 56 12 58
3 Karlovy Vary 140,141 21   5 45  6 57  7 03  7 03 7 51  9 03 9 50  11 03  11 17  12 01 13 03

Karlovy Vary 140,141 21  4 32  5 00  5 46  6 58  7 04  7 04 7 52 9 08 9 51  11 04  11 18  12 03 13 06
6 Stará Role 5,21  4 37  5 05  5 51  7 03 7 57 9 56  11 23 13 11

12 Nová Role 144 5   4 45  5 13  5 59  7 11 8 05 10 04  11 31 13 19
Nová Role 144 5  4 45  5 14  6 00  7 13 8 06 10 05  11 32 13 20

15 Nová Role zastávka 5  4 50  5 18  6 04  7 17 8 10 10 09  11 36 13 24
17 Nejdek-Suchá 5  4 54  5 22  6 08  7 21 8 14 10 13  11 40 13 28
19 Nejdek5,23   4 57  5 26  6 12  7 25 8 18 10 17  11 44 13 32

Nejdek5,23  5 03  5 29  6 18 8 19 10 19  11 45 13 33
21 Nejdek zastávka 23  5 06  5 32  6 21 8 22 10 22  11 48 13 36
23 Vysoká Pec 23  5 09  5 35  6 24 8 25 10 25  11 51 13 39
26 Nové Hamry 23  5 16  5 40  6 34 8 31 10 31  11 56 13 46
28 Nejdek-Tisová 23  5 19  6 37 8 34 10 34 13 49
31 Nejdek-Sejfy 23    6 42 8 39 10 39 13 54
33 Nejdek-Oldřichov 23    6 45 8 42 10 42 13 57
36 Pernink23  5 31  6 51 8 47 10 49 14 03
39 Horní Blatná 23  5 36  6 56 8 54 10 54 14 08
44 Potůčky zastávka 23    7 02 9 00 11 00 14 14
46 Potůčky 23  5 45  7 08 9 06 11 06 14 23

Johanngeorgenstadt   7 10 9 08 11 08 14 25
Do stanice Sokolov Loket Merklín Zwickau

Zentrum
Planá u
Mariánských
Lázní

Zwickau

Johanngeorgenstadt 7 29 9 29 11 29 14 29
Schwarzenberg (Erzberg)  7 53 9 53 11 53 14 53
Aue (Sachs)  8 08 10 08 12 08 15 08
Zwickau (Sachs) Hbf  8 41 10 41 12 41 13 45 15 41

 dopravce GW Train Regio a.s.
 nejede 25.XII., 1.I.
 nejede 25., 26.XII., 1.I.
 jede v  a 

 jede v  a , nejede 25.XII., 1.I.
 jede v , nejede 22.XII. – 2.I., 30.I., 2. – 6.III.,

2., 3.IV., 1.VII. – 31.VIII., 29., 30.X.

 5294 v  a , kromě 24.XII., 8.V., 6.VII.,
28.IX., 28.X., 17.XI. vozy 1. a 2. třídy

1 přeprava kol je možná na základě rezervace na
tel. č. 352 324 231, 352 324 233 nebo
rozhodne-li pověřená osoba dopravce ve vlaku
v závislosti na volné kapacitě vlaku

2

 142 Karlovy Vary dolní nádraží - Johanngeorgenstadt IDOK Karlovy Vary dolní nádraží - Potůčky
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 17108


17110


17136


27006


20828
1 

17112


5296


17138


17156 7026


17124


7028


17158


0 Karlovy Vary dolnínádraží149 21  13 45  14 30  15 03 15 35  17 02 17 07  18 06 19 11  21 03 21 16 22 16  22 34
3 Karlovy Vary 140,141 21   13 50  14 35  15 08 15 40  17 07 17 12  18 11 19 16  21 08 21 21 22 21  22 39

Karlovy Vary 140,141 21  13 51  14 36  15 09 15 45  17 08 17 13  18 13 19 17  21 11 21 22 22 22  22 40
6 Stará Role 5,21  13 56  14 42  15 14 17 18  18 18 19 22  21 16  22 45

12 Nová Role 144 5   14 04  14 50  15 22 17 26  18 26 19 30  21 24  22 53
Nová Role 144 5  14 05  14 51  15 23 17 27  18 27 19 31  21 25  22 54

15 Nová Role zastávka 5  14 09  14 55  15 27 17 31  18 31 19 35  21 29  22 58
17 Nejdek-Suchá 5  14 13  14 59  15 31 17 35  18 35 19 39  21 33  23 02
19 Nejdek5,23   14 17  15 03  15 35 17 39  18 38 19 43  21 37  23 06

Nejdek5,23  14 25  15 05  15 36 17 40  18 39  19 44  21 40 22 21
21 Nejdek zastávka 23  14 28  15 08  15 39 17 43  18 42  19 47  21 43 22 24
23 Vysoká Pec 23  14 31  15 11  15 42 17 46  18 45  19 50 22 27
26 Nové Hamry 23  14 37  15 19  15 48  17 51  18 51  19 56 22 32
28 Nejdek-Tisová 23  14 40  15 22  15 51  17 55  18 54  19 59 22 36
31 Nejdek-Sejfy 23  14 45  15 27  17 59  18 58 22 40
33 Nejdek-Oldřichov 23  14 48  15 30  18 02  19 01 22 43
36 Pernink23  15 00  15 36  18 08  19 07 22 48
39 Horní Blatná 23  15 06  15 41  18 13  19 12 22 53
44 Potůčky zastávka 23  15 12  15 47  18 19  19 18 22 59
46 Potůčky 23  15 23  16 02  18 24  19 24 23 04

Johanngeorgenstadt   15 25  16 04  18 26  19 26
Do stanice Merklín Zwickau

Zentrum
Zwickau Cheb Cheb

Johanngeorgenstadt 15 29 16 29 18 29 19 29
Schwarzenberg (Erzberg)  15 53 16 53 18 53 19 53
Aue (Sachs)  16 08 17 08 19 08 20 08
Zwickau (Sachs) Hbf  16 41 17 41 19 45 19 41 20 41

 dopravce GW Train Regio a.s.
 nejede 24., 31.XII.
 nejede 24., 25., 31.XII.


 jede v , nejede 31.XII.
 jede v  a 

1 přeprava kol je možná na základě rezervace na
tel. č. 352 324 231, 352 324 233 nebo
rozhodne-li pověřená osoba dopravce ve vlaku
v závislosti na volné kapacitě vlaku

JÍZDNÍ ŘÁD 2014 – 2015 platí od 14. prosince 2014

Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele.

1

 142 Karlovy Vary dolní nádraží - Johanngeorgenstadt IDOK Karlovy Vary dolní nádraží - Potůčky
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 17100


17130 17102


17152


7040 27102


17104


27004


17106


20816
1 

17134


7354


5294


0 Karlovy Vary dolnínádraží149 21  5 40  6 52  6 58  6 58 7 46  8 58 9 45  10 58  11 12  11 56 12 58
3 Karlovy Vary 140,141 21   5 45  6 57  7 03  7 03 7 51  9 03 9 50  11 03  11 17  12 01 13 03

Karlovy Vary 140,141 21  4 32  5 00  5 46  6 58  7 04  7 04 7 52 9 08 9 51  11 04  11 18  12 03 13 06
6 Stará Role 5,21  4 37  5 05  5 51  7 03 7 57 9 56  11 23 13 11

12 Nová Role 144 5   4 45  5 13  5 59  7 11 8 05 10 04  11 31 13 19
Nová Role 144 5  4 45  5 14  6 00  7 13 8 06 10 05  11 32 13 20

15 Nová Role zastávka 5  4 50  5 18  6 04  7 17 8 10 10 09  11 36 13 24
17 Nejdek-Suchá 5  4 54  5 22  6 08  7 21 8 14 10 13  11 40 13 28
19 Nejdek5,23   4 57  5 26  6 12  7 25 8 18 10 17  11 44 13 32

Nejdek5,23  5 03  5 29  6 18 8 19 10 19  11 45 13 33
21 Nejdek zastávka 23  5 06  5 32  6 21 8 22 10 22  11 48 13 36
23 Vysoká Pec 23  5 09  5 35  6 24 8 25 10 25  11 51 13 39
26 Nové Hamry 23  5 16  5 40  6 34 8 31 10 31  11 56 13 46
28 Nejdek-Tisová 23  5 19  6 37 8 34 10 34 13 49
31 Nejdek-Sejfy 23    6 42 8 39 10 39 13 54
33 Nejdek-Oldřichov 23    6 45 8 42 10 42 13 57
36 Pernink23  5 31  6 51 8 47 10 49 14 03
39 Horní Blatná 23  5 36  6 56 8 54 10 54 14 08
44 Potůčky zastávka 23    7 02 9 00 11 00 14 14
46 Potůčky 23  5 45  7 08 9 06 11 06 14 23

Johanngeorgenstadt   7 10 9 08 11 08 14 25
Do stanice Sokolov Loket Merklín Zwickau

Zentrum
Planá u
Mariánských
Lázní

Zwickau

Johanngeorgenstadt 7 29 9 29 11 29 14 29
Schwarzenberg (Erzberg)  7 53 9 53 11 53 14 53
Aue (Sachs)  8 08 10 08 12 08 15 08
Zwickau (Sachs) Hbf  8 41 10 41 12 41 13 45 15 41

 dopravce GW Train Regio a.s.
 nejede 25.XII., 1.I.
 nejede 25., 26.XII., 1.I.
 jede v  a 

 jede v  a , nejede 25.XII., 1.I.
 jede v , nejede 22.XII. – 2.I., 30.I., 2. – 6.III.,

2., 3.IV., 1.VII. – 31.VIII., 29., 30.X.

 5294 v  a , kromě 24.XII., 8.V., 6.VII.,
28.IX., 28.X., 17.XI. vozy 1. a 2. třídy

1 přeprava kol je možná na základě rezervace na
tel. č. 352 324 231, 352 324 233 nebo
rozhodne-li pověřená osoba dopravce ve vlaku
v závislosti na volné kapacitě vlaku

2

 142 Karlovy Vary dolní nádraží - Johanngeorgenstadt IDOK Karlovy Vary dolní nádraží - Potůčky
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 17108


17110


17136


27006


20828
1 

17112


5296


17138


17156 7026


17124


7028


17158


0 Karlovy Vary dolnínádraží149 21  13 45  14 30  15 03 15 35  17 02 17 07  18 06 19 11  21 03 21 16 22 16  22 34
3 Karlovy Vary 140,141 21   13 50  14 35  15 08 15 40  17 07 17 12  18 11 19 16  21 08 21 21 22 21  22 39

Karlovy Vary 140,141 21  13 51  14 36  15 09 15 45  17 08 17 13  18 13 19 17  21 11 21 22 22 22  22 40
6 Stará Role 5,21  13 56  14 42  15 14 17 18  18 18 19 22  21 16  22 45

12 Nová Role 144 5   14 04  14 50  15 22 17 26  18 26 19 30  21 24  22 53
Nová Role 144 5  14 05  14 51  15 23 17 27  18 27 19 31  21 25  22 54

15 Nová Role zastávka 5  14 09  14 55  15 27 17 31  18 31 19 35  21 29  22 58
17 Nejdek-Suchá 5  14 13  14 59  15 31 17 35  18 35 19 39  21 33  23 02
19 Nejdek5,23   14 17  15 03  15 35 17 39  18 38 19 43  21 37  23 06

Nejdek5,23  14 25  15 05  15 36 17 40  18 39  19 44  21 40 22 21
21 Nejdek zastávka 23  14 28  15 08  15 39 17 43  18 42  19 47  21 43 22 24
23 Vysoká Pec 23  14 31  15 11  15 42 17 46  18 45  19 50 22 27
26 Nové Hamry 23  14 37  15 19  15 48  17 51  18 51  19 56 22 32
28 Nejdek-Tisová 23  14 40  15 22  15 51  17 55  18 54  19 59 22 36
31 Nejdek-Sejfy 23  14 45  15 27  17 59  18 58 22 40
33 Nejdek-Oldřichov 23  14 48  15 30  18 02  19 01 22 43
36 Pernink23  15 00  15 36  18 08  19 07 22 48
39 Horní Blatná 23  15 06  15 41  18 13  19 12 22 53
44 Potůčky zastávka 23  15 12  15 47  18 19  19 18 22 59
46 Potůčky 23  15 23  16 02  18 24  19 24 23 04

Johanngeorgenstadt   15 25  16 04  18 26  19 26
Do stanice Merklín Zwickau

Zentrum
Zwickau Cheb Cheb

Johanngeorgenstadt 15 29 16 29 18 29 19 29
Schwarzenberg (Erzberg)  15 53 16 53 18 53 19 53
Aue (Sachs)  16 08 17 08 19 08 20 08
Zwickau (Sachs) Hbf  16 41 17 41 19 45 19 41 20 41

 dopravce GW Train Regio a.s.
 nejede 24., 31.XII.
 nejede 24., 25., 31.XII.


 jede v , nejede 31.XII.
 jede v  a 

1 přeprava kol je možná na základě rezervace na
tel. č. 352 324 231, 352 324 233 nebo
rozhodne-li pověřená osoba dopravce ve vlaku
v závislosti na volné kapacitě vlaku



JÍZDNÍ ŘÁD 2014 – 2015 platí od 14. prosince 2014

Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele.

3

 142 Johanngeorgenstadt - Karlovy Vary dolní nádraží IDOK Potůčky - Karlovy Vary dolní nádraží
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 17151


17101


27001


17131 17103


7343


27003


17105


27005


17107


20809
1 

5295


17133


Zwickau (Sachs) Hbf 6 07 8 07 8 11 9 07
Aue (Sachs) 6 40 8 40 9 40
Schwarzenberg (Erzberg) 6 55 8 55 9 55
Johanngeorgenstadt  7 20 9 20 10 20

Ze stanice Merklín Mariánské
Lázně

Merklín Merklín Zwickau
Zentrum

Zwickau

Johanngeorgenstadt  7 25  9 25  10 25
0 Potůčky 23 4 42  6 00  7 28  9 29  10 32
2 Potůčky zastávka 23 4 46  6 04  7 32  9 32  10 35
7 Horní Blatná 23 4 53  6 11  7 39  9 40  10 43

10 Pernink23 4 58  6 17  7 45  9 46  10 49
13 Nejdek-Oldřichov 23 5 03  6 22  7 50  9 51  10 53
15 Nejdek-Sejfy 23 5 06  6 25  7 53  9 54  10 56
18 Nejdek-Tisová 23 5 10  6 29  7 57  9 58  11 00
20 Nové Hamry 23 5 16  6 04  6 37  8 02  10 03  11 05  12 06
23 Vysoká Pec 23 5 21  6 09  6 42  8 07  10 08  11 10  12 11
25 Nejdek zastávka 23 5 24  6 12  6 45  8 10  10 11  11 13  12 14
27 Nejdek5,23  5 28  6 16  6 48  8 13  10 14  11 16  12 17

Nejdek5,23  5 00 5 29  6 17  7 00 8 19  10 19  11 18  12 19
29 Nejdek-Suchá 5  5 03 5 32  6 20  7 03 8 22  10 22  11 21  12 22
31 Nová Role zastávka 5  5 07 5 36  6 24  7 07 8 26  10 26  11 25  12 26
34 Nová Role 144 5   5 12 5 41  6 29  7 12 8 31  10 31  11 30  12 31

Nová Role 144 5  5 14 5 42  6 30  7 13 8 32  10 32  11 32  12 32
40 Stará Role 5,21  5 22 5 51  6 38  7 21 8 40  10 40  11 40  12 40
43 Karlovy Vary 140,141 21   5 27 5 56  6 20  6 43  7 26  7 27  7 25 8 45 10 13  10 45  10 50  11 45  12 45

Karlovy Vary 140,141 21  5 28 5 57  6 23  6 44  7 29  7 35 8 49 10 18  10 49  10 51  11 46  12 49
46 Karlovy Vary dolnínádraží149 21   5 33 6 02  6 28  6 49  7 34  7 40 8 54 10 23  10 54  10 56  11 51  12 54

 dopravce GW Train Regio a.s.
 nejede 25.XII., 1.I.
 nejede 25., 26.XII., 1.I.


 jede v  a 
 jede v  a , nejede 25., 26.XII., 1.I.

1 přeprava kol je možná na základě rezervace na
tel. č. 352 324 231, 352 324 233 nebo
rozhodne-li pověřená osoba dopravce ve vlaku
v závislosti na volné kapacitě vlaku

4

 142 Johanngeorgenstadt - Karlovy Vary dolní nádraží IDOK Potůčky - Karlovy Vary dolní nádraží
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 17109


17135 5297


17137


20821
1 

17111


17139


27009


17141


17113 17161 17157


Zwickau (Sachs) Hbf 11 07 13 07 14 11 15 07 19 07
Aue (Sachs) 11 40 13 40 15 40 19 40
Schwarzenberg (Erzberg) 11 55 13 55 15 55 19 55
Johanngeorgenstadt  12 20 14 20 16 20 20 20

Ze stanice Zwickau Zwickau
Zentrum

Merklín

Johanngeorgenstadt 12 37 14 37 16 23 20 40
0 Potůčky 23 12 44 14 42 16 26 20 50
2 Potůčky zastávka 23 12 48 14 46 16 30 20 54
7 Horní Blatná 23 12 55 14 54 16 37 21 01

10 Pernink23 13 02 15 00 16 44 21 07
13 Nejdek-Oldřichov 23 13 07 15 04 16 49 21 12
15 Nejdek-Sejfy 23 13 10 15 07 16 52 21 15
18 Nejdek-Tisová 23 13 14 15 11  16 02 16 56  20 03 21 19
20 Nové Hamry 23 13 19  14 07 15 19  16 06 17 01  18 01  20 08 21 24
23 Vysoká Pec 23 13 24  14 12 15 24  16 11 17 06  18 06  20 13 21 29
25 Nejdek zastávka 23 13 27  14 15 15 27  16 14 17 09  18 09  20 16 21 32  22 14
27 Nejdek5,23  13 30  14 18 15 30  16 18 17 12  18 12  20 19 21 35  22 18

Nejdek5,23 13 34 14 20 15 36  16 20 17 14  18 14 20 20  21 38 22 24
29 Nejdek-Suchá 5 13 37 14 23 15 39  16 23 17 17  18 17 20 23  21 41 22 27
31 Nová Role zastávka 5 13 41 14 27 15 43  16 27 17 21  18 21 20 27  21 45 22 31
34 Nová Role 144 5  13 46 14 32 15 48  16 32 17 26  18 26 20 32  21 50 22 36

Nová Role 144 5 13 47 14 33 15 49  16 33 17 27  18 27 20 33  21 51 22 36
40 Stará Role 5,21 13 56 14 42 15 57  16 41 17 35  18 35 20 41  21 59 22 45
43 Karlovy Vary 140,141 21  14 01 14 46 16 02  16 46  16 54 17 40  18 40 20 40 20 46  22 04 22 50

Karlovy Vary 140,141 21 14 02 14 49 16 05  16 49  16 55 17 42  18 41 20 43  20 49  22 05
46 Karlovy Vary dolnínádraží149 21  14 07 14 54 16 10  16 54  17 00 17 47  18 46 20 48  20 54  22 10

 dopravce GW Train Regio a.s.
 nejede 24., 31.XII.
 jede v , nejede 31.XII.
 jede v  a 

 jede v  a , nejede 24.XII.
 jede v ,  a 31.XII.
 5297 v  a , kromě 24.XII., 8.V., 6.VII.,

28.IX., 28.X., 17.XI. vozy 1. a 2. třídy

1 přeprava kol je možná na základě rezervace na
tel. č. 352 324 231, 352 324 233 nebo
rozhodne-li pověřená osoba dopravce ve vlaku
v závislosti na volné kapacitě vlaku

JÍZDNÍ ŘÁD 2014 – 2015 platí od 14. prosince 2014

Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele.

3
 142 Johanngeorgenstadt - Karlovy Vary dolní nádraží IDOK Potůčky - Karlovy Vary dolní nádraží
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 17151


17101


27001


17131 17103


7343


27003


17105


27005


17107


20809
1 

5295


17133


Zwickau (Sachs) Hbf 6 07 8 07 8 11 9 07
Aue (Sachs) 6 40 8 40 9 40
Schwarzenberg (Erzberg) 6 55 8 55 9 55
Johanngeorgenstadt  7 20 9 20 10 20

Ze stanice Merklín Mariánské
Lázně

Merklín Merklín Zwickau
Zentrum

Zwickau

Johanngeorgenstadt  7 25  9 25  10 25
0 Potůčky 23 4 42  6 00  7 28  9 29  10 32
2 Potůčky zastávka 23 4 46  6 04  7 32  9 32  10 35
7 Horní Blatná 23 4 53  6 11  7 39  9 40  10 43

10 Pernink23 4 58  6 17  7 45  9 46  10 49
13 Nejdek-Oldřichov 23 5 03  6 22  7 50  9 51  10 53
15 Nejdek-Sejfy 23 5 06  6 25  7 53  9 54  10 56
18 Nejdek-Tisová 23 5 10  6 29  7 57  9 58  11 00
20 Nové Hamry 23 5 16  6 04  6 37  8 02  10 03  11 05  12 06
23 Vysoká Pec 23 5 21  6 09  6 42  8 07  10 08  11 10  12 11
25 Nejdek zastávka 23 5 24  6 12  6 45  8 10  10 11  11 13  12 14
27 Nejdek5,23  5 28  6 16  6 48  8 13  10 14  11 16  12 17

Nejdek5,23  5 00 5 29  6 17  7 00 8 19  10 19  11 18  12 19
29 Nejdek-Suchá 5  5 03 5 32  6 20  7 03 8 22  10 22  11 21  12 22
31 Nová Role zastávka 5  5 07 5 36  6 24  7 07 8 26  10 26  11 25  12 26
34 Nová Role 144 5   5 12 5 41  6 29  7 12 8 31  10 31  11 30  12 31

Nová Role 144 5  5 14 5 42  6 30  7 13 8 32  10 32  11 32  12 32
40 Stará Role 5,21  5 22 5 51  6 38  7 21 8 40  10 40  11 40  12 40
43 Karlovy Vary 140,141 21   5 27 5 56  6 20  6 43  7 26  7 27  7 25 8 45 10 13  10 45  10 50  11 45  12 45

Karlovy Vary 140,141 21  5 28 5 57  6 23  6 44  7 29  7 35 8 49 10 18  10 49  10 51  11 46  12 49
46 Karlovy Vary dolnínádraží149 21   5 33 6 02  6 28  6 49  7 34  7 40 8 54 10 23  10 54  10 56  11 51  12 54

 dopravce GW Train Regio a.s.
 nejede 25.XII., 1.I.
 nejede 25., 26.XII., 1.I.


 jede v  a 
 jede v  a , nejede 25., 26.XII., 1.I.

1 přeprava kol je možná na základě rezervace na
tel. č. 352 324 231, 352 324 233 nebo
rozhodne-li pověřená osoba dopravce ve vlaku
v závislosti na volné kapacitě vlaku

4

 142 Johanngeorgenstadt - Karlovy Vary dolní nádraží IDOK Potůčky - Karlovy Vary dolní nádraží
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 17109


17135 5297


17137


20821
1 

17111


17139


27009


17141


17113 17161 17157


Zwickau (Sachs) Hbf 11 07 13 07 14 11 15 07 19 07
Aue (Sachs) 11 40 13 40 15 40 19 40
Schwarzenberg (Erzberg) 11 55 13 55 15 55 19 55
Johanngeorgenstadt  12 20 14 20 16 20 20 20

Ze stanice Zwickau Zwickau
Zentrum

Merklín

Johanngeorgenstadt 12 37 14 37 16 23 20 40
0 Potůčky 23 12 44 14 42 16 26 20 50
2 Potůčky zastávka 23 12 48 14 46 16 30 20 54
7 Horní Blatná 23 12 55 14 54 16 37 21 01

10 Pernink23 13 02 15 00 16 44 21 07
13 Nejdek-Oldřichov 23 13 07 15 04 16 49 21 12
15 Nejdek-Sejfy 23 13 10 15 07 16 52 21 15
18 Nejdek-Tisová 23 13 14 15 11  16 02 16 56  20 03 21 19
20 Nové Hamry 23 13 19  14 07 15 19  16 06 17 01  18 01  20 08 21 24
23 Vysoká Pec 23 13 24  14 12 15 24  16 11 17 06  18 06  20 13 21 29
25 Nejdek zastávka 23 13 27  14 15 15 27  16 14 17 09  18 09  20 16 21 32  22 14
27 Nejdek5,23  13 30  14 18 15 30  16 18 17 12  18 12  20 19 21 35  22 18

Nejdek5,23 13 34 14 20 15 36  16 20 17 14  18 14 20 20  21 38 22 24
29 Nejdek-Suchá 5 13 37 14 23 15 39  16 23 17 17  18 17 20 23  21 41 22 27
31 Nová Role zastávka 5 13 41 14 27 15 43  16 27 17 21  18 21 20 27  21 45 22 31
34 Nová Role 144 5  13 46 14 32 15 48  16 32 17 26  18 26 20 32  21 50 22 36

Nová Role 144 5 13 47 14 33 15 49  16 33 17 27  18 27 20 33  21 51 22 36
40 Stará Role 5,21 13 56 14 42 15 57  16 41 17 35  18 35 20 41  21 59 22 45
43 Karlovy Vary 140,141 21  14 01 14 46 16 02  16 46  16 54 17 40  18 40 20 40 20 46  22 04 22 50

Karlovy Vary 140,141 21 14 02 14 49 16 05  16 49  16 55 17 42  18 41 20 43  20 49  22 05
46 Karlovy Vary dolnínádraží149 21  14 07 14 54 16 10  16 54  17 00 17 47  18 46 20 48  20 54  22 10

 dopravce GW Train Regio a.s.
 nejede 24., 31.XII.
 jede v , nejede 31.XII.
 jede v  a 

 jede v  a , nejede 24.XII.
 jede v ,  a 31.XII.
 5297 v  a , kromě 24.XII., 8.V., 6.VII.,

28.IX., 28.X., 17.XI. vozy 1. a 2. třídy

1 přeprava kol je možná na základě rezervace na
tel. č. 352 324 231, 352 324 233 nebo
rozhodne-li pověřená osoba dopravce ve vlaku
v závislosti na volné kapacitě vlaku


